

# 后勤处召开安全工作会议

5月27日，后勤处在第四会议室召开安全工作会议。后勤处全体员工及各服务外包单位有关负责人参加了本次会议。会议由郑开禄处长主持。



首先，郑处长传达了市教委高校安全稳定工作会议的精神，带领大家认真学习了国务院发布的《安全生产十五条措施》，并强调了安全工作的重要性。会议还传达了谭勇书记在学校安全工作会上的讲话，郑处长指出要从思想上高度重视安全生产工作，要有高度的政治责任感，牢固树立人民至上、全校师生生命和身体健康至上的意识，坚持安全工作“一岗双责”；坚持不懈加强疫情防控工作，不能放松警惕，要

常抓不懈；加强安全隐患排查与整改工作，加强值班值守，建立健全校内安全生产各项规章制度。

接着，会议研究了各服务外包单位自查自纠的安全隐患问题，各科室负责人对分管领域进行了安全工作安排。会上，江志林副处长指出，要加强本部门各方面疫情防控，守牢意识形态领域安全。韩鹏副处长指出，一要贯彻落实本次安全会议要求，时刻紧绷各部门安全生产这根弦，大力开展安全教育宣传；二要建立安全生产长效机制，开展安全学习，建立安全生产台账和排查机制，并提出安全生产“首问责任制”。



最后，郑处长再次强调了安全生产责任重于泰山，后勤人要有“时常放心不下”的责任感，从我做起，守好“责任田”，不放过存在的任何安全隐患，为维护校园安全稳定作出自己最大努力。